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Č. j. VV-2023-03 

 

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ VÝKONNÉHO VÝBORU 

konaného dne 7. června 2023 on-line formou 

  

 
Jednání bylo zahájeno v 17:00 hod. 

Přítomní: 

- Jiří Boček – prezident 

- Jaromír Musil – viceprezident 

- Ondřej Musil – člen VV 

- Petr Beníšek – člen VV 

- Miroslav Hýsek – člen VV 

- Filip Miler – člen VV 

- Michal Hrubý – člen VV 

- Zdeněk Kubalík – člen VV 

 

omluven: 

- Jiří Kotala – generální sekretář 

 

Program jednání korespondoval s programem jednání VV, jak byl stanoven Prezidiem ČSKe dne 

26.5.2023, přičemž jeho obsah je dle jednotlivých bodů programu uveden níže: 

 

1. Úvod 

 

Prezident na úvod jednání přivítal všechny přítomné a omluvil neúčast generálního sekretáře 

z rodinných důvodů. 

 

 

2. Informace prezidenta svazu o stavu žádosti k přijetí do ČUS 

 

Prezident informoval VV o činnosti Prezidia ve věci jednání a komunikace s ČUS pro přijetí našeho 

svazu do jmenované organizace. VH ČUS, na které by se mělo jednat o přijetí ČSKe za člena 

 

 
  

VÝKONNÝ VÝBOR ČSKe 



 

 

proběhne dne 21. 6. 2023 v Nymburku. Na toto jednání byl přizván prezident‚ který bude ČSKe 

představovat prezentací. O výsledku přijetí bude prezident svazu informovat VV po skončení 

jednání, které by mělo byt přibližně kolem 13:00 hodin 21. 6. 2023. 

 

 

3. Zpráva o komunikaci ČSKe s NSA ve věcí změn pro rok 2024 

 

Prezident svazu informoval členy VV ČSKe o připravovaných změnách podpory jednoho karate 

v dotačním systému ČR prostřednictvím NSA. Z dostupných informací je zřejmé, že v rámci úspor 

bude podporováno pouze jedno karate v ČR, kde pravděpodobným kandidátem je ČSKe a to 

zejména z důvodu uznání organizací ČOV, jako účastník Světových a evropských her a je 

prostřednictvím WKF uznaný  MOV.  

 

Prezident ČSKe navrhuje po ukončení vstupu do ČUS vstoupit do jednání s NSA o posílení našeho 

jména na poli dotační podpory v ČR. V této věci informoval členy VV o jednání se stylovými 

organizacemi o začlenění pod ČSKe a vytvořit tím jednotné karate v ČR. 

 

 

4. Představení marketingového a PR oddělení ČSKe 

 

Na základě analýzy současného stavu Filip Miler jako jmenovaný vedoucí marketingového a PR 

oddělení pro ČSKe seznámil členy VV o koncepční marketingové strategii Českého svazu karate pro 

rok 2023. Jde především o nastartování nového úseku a to prostřednictvím krátkodobých a 

střednědobých cílů tohoto úseku. 

 

Výkonný výbor přijímá a kvituje tuto strategii, ale zároveň upozorňuje aby se svaz nevyvdal cestou 

jen vnějšího, ale i vnitřního zviditelnění našeho svazu. Nad tímto apelem se shodli všichni členové 

VV. 

 

 

5. Konečný rozpočet ČSKe  

 

Viceprezident ČSKe představil VV konečný rozpočet ČSKe pro rok 2023 a to na základě přijetí 

dotační podpory na činnost, reprezentace a talentované mládeže od NSA a předpokladu vlastních 

zdrojů v následujícím souhrnu. Dále Viceprezident upozorňuje na nutnost vytvoření finanční rezervy. 

 

Z důvodu zabezpečení funkčnosti chodu svazu ihned od 1.1. je úkolem ČSKe uspoření finančních 

prostředků ve výši min. 1 mil korun z vlastních zdrojů do dalšího období. Tato nutnost je zejména z 

důvodu pozdního financování státem z dotačních titulů, díky kterému se každoročně svaz dostává 

do úsporného režimu, kterému chceme předejít.  

 

Stanovení rozpočtu bylo vytvořeno na základě níže popsaných příjmů a výdajů: 

 

 
 

 



 

 

 

 

 
 

 
 

 



 

 

 

VV po odsouhlasení vydal následující usnesení: 

 

U-2023-02-01 VV schvaluje předložený konečný rozpočet ČSKe pro rok 2023 tak jak byl 

navržen VV ČSKe. 

 

 

 

6. Diskuze 

 

a) byl přednesen požadavek k zamyšlení se na vytvoření systému schvalovaní prostřednictvím 

některých z aplikací, které byly použity pro synchronizaci termínu konání VV, 

b) dotaz na zřízení uložiště pro ukládání dat zejména marketingových, ke kterým by měli 

přístup členové VV, 

c) další jednání navrhují všichni přítomní prezenční formou. 

 

 

7. Závěr 

 

Jednání bylo skončeno v 19:45 hod. 


